

Questions and Answer II
Lawn Service
Request for Bid# 3160005691

QUESTION:

1. In the event that work at a location has commenced prior to 5:00 PM, may work be completed beyond this time or will a return visit for completion be required?

ANSWER: Yes, the work can be completed.

QUESTION:

2. May work be performed outside of the MDPS hours of operation with prior notice/approval?

Answer: Yes, work may be completed outside of normal hours of operation with approval from DPS.